

山寨“侯镇宏源酒”多藏身小店

工商部门检查30多户店面就查处了120多瓶

本报8月12日讯(记者 赵松刚)“侯镇宏源”老酒传统酿酒工艺是山东省非物质文化遗产,近期遭不法厂家商标侵权和装潢仿冒,企业调查发现,潍城区内就有110多家店销售仿冒侵权产品。9日,潍城工商分局开展仿冒侵权“侯镇宏源”检查,发现侵权仿冒酒多分布在小店内。

寿光市侯镇是山东四大酒镇之一,已有千年的酿酒历史,山东宏源酒业有限公司注册“侯镇宏源”商标,为中国驰名商标。近期,山东宏源酒业有限公司向潍坊市工商局投诉,其公司产品遭到一些不法厂家的商标侵权和装潢仿冒,给公司造成不良影响和极大的经济损失。

山东宏源酒业有限公司对市场进行调查时发现,潍坊市范围内有大量商店、餐馆销售仿冒和侵权产品。记者从调查表中看到,单潍城

区内就有110多家店面涉嫌销售侵权和仿冒产品。

9日,潍城工商分局公平交易局、南关工商所在辖区内展开检查,对辖区内销售仿冒侵权的“侯镇宏源”酒进行查处。执法人员在检查中发现,在一些较大超市、酒店、餐馆内,难以发现侵权仿冒产品踪影。侵权仿冒产品多分布在一些背街小巷的小商店、小餐馆内。

据介绍,侵权仿冒产品之所以青睐小店,是因为作为侵权仿冒产品,质量不如正品,但价格却比正品便宜很多。而小店的顾客多为中低消费人群,价格优势容易吸引消费者。另外,相比大型超市酒店,小店管理比较松散,容易冒充,也是侵权仿冒产品青睐小店的原因。

在爱国路上,执法人员发现一家小型超市有侵权仿冒“侯镇宏源”

酒,该酒和正品“侯镇宏源”酒放在一起。如果不仔细观察,外包装上两种“侯镇宏源”酒非常相似,执法人员在现场拿起两种酒仔细甄别,并与手中的正品图样进行对比,终于发现两者确有不同,一真一假。

执法人员现场发现4瓶侵权仿冒产品,并依法予以没收,并要求店方以后从正规“侯镇宏源”酒供货商处进货,不要因贪图便宜的价格,从一些不法进货商处进货。店内的老板表示,以后一定仔细鉴别。

记者得知,在此以前一周,潍城工商分局先后已多次对仿冒侵权“侯镇宏源”酒进行过查处没收。截至8月9日下午,潍城工商分局检查至少30多户店面,并查处120多瓶仿冒侵权“侯镇宏源”酒,潍坊市工商部门将继续对侵权仿冒产品进行检查,维护市场秩序。



执法人员在超市内对真、仿两种产品进行甄别。本报记者 赵松刚 摄



超市内发现4瓶仿冒侵权产品,老板这才知道不能卖。本报记者 赵松刚 摄

检查现场

翻了老半天,没找到供货记录

9日下午,记者跟随潍城工商分局公平交易局和南关工商所执法人员对辖区内仿冒侵权“侯镇宏源”酒进行检查。在爱国路和健康街附近一家名为“佳园一百超市”内,执法人员发现了仿冒侵权“侯镇宏源”酒的踪影。

在检查中,执法人员发现,这家超市内的酒类货架上,一共有两种“侯镇宏源”酒。一种名为“侯镇内招”,左上角印着“S”标识,另外一种写明“侯镇宏源”,左上角为山

东宏源酒业的商标。

但是,这两种“侯镇”酒的外包装非常相似,大红色色包装纸,酒瓶设计几乎完全一样,包装设计风格雷同,只有一些细微处才能发现两者的不同。据介绍,前者其实为仿冒侵权产品。

店内老板介绍,“侯镇内招”字样的酒零售价为6元,比10元的“侯镇宏源”的价格差近一半。老板称,“侯镇内招”送货人曾经告诉他们,

这些不是“侯镇宏源”的假酒,让他放心卖,所以他就进了这些货。

这两种酒被放在一处位置,一般人难以区别两者的不同。执法人员从中发现4瓶仿冒侵权“侯镇宏源”酒,并要求店内老板出示进货的记录。可是,店内的这名老板找了半天,也没能拿出进货记录。店内老板也不知道,这些仿冒侵权的“侯镇宏源”酒是从哪儿送过来的。

本报记者 赵松刚



真假外包装对比。本报记者 赵松刚 摄

教你一招

辨别真假“宏源酒”

9日,记者得知,经过多次的检查,潍坊市场上的仿冒侵权“侯镇宏源”酒已经不多见,很多老板得知真假“侯镇宏源”酒的差别后表示,将会仔细辨别这些酒,避免让仿冒侵权“侯镇宏源”酒进入自己的店里。

虽然正品和仿品非常接近。但是,如果仔细检查,也可做出正确选择。正品“侯镇宏源”与仿冒侵权产品的最大差别是,正品的名称正面

为“侯镇宏源”字样,其他三种仿品正面为“侯镇内招”字样。

其次,正品左上角标有产品的标识,左侧写有“中国驰名商标”字样,下面写明“山东宏源酒业有限公司”的公司地址。其他三种仿品中,都没有正品的标识,而公司地址也都不是“山东宏源酒业有限公司”。

另外,从价格上也可以分辨正品和仿品。正品的价格一般为10元,

其他酒类的产品价格一般在6元左右。

记者获悉,潍坊市工商部门对市场上在售的仿冒侵权产品进行调查后,一些假冒侵权产品被依法没收,大量仿冒侵权产品在市场上“销声匿迹”,检查行动取得阶段性的成功。工商部门将继续对此进行检查关注。

本报记者 赵松刚

齐鲁晚报

和顺板桥

你是丽人儿?

亲!万元大奖等你拿!

“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛报名啦!

主办:齐鲁晚报·今日潍坊
特别赞助:阳春羊奶

奖项设置

总冠军将获得7000元现金以及3000元富华游乐园水上皇宫游泳单人年卡一张;亚军将获得3000元现金以及800元水上皇宫记次卡一张;季军将获得2000元现金以及800元水上皇宫记次卡一张。另外本次丽人人大赛还将评选出最佳上镜丽人、最佳人气丽人、最佳形体丽人、最佳才艺丽人、最佳活力丽人等五个单项奖,每人可获得700元现金奖励。除此之外,凡参赛选手可获得由山东阳春羊奶乳业有限公司提供的价值100元的阳春羊奶一箱。

山东板桥酒业有限公司

山东板桥酒业有限公司成立于2009年5月,是由山东省潍坊市重点企业之一的山东坊子酒厂改制而成的。山东坊子酒厂始建于一九四八年,“板桥”作为中国第一文化品牌名酒,使得板桥的聪明豁达人生哲理,他的“唯得豁达”思想真谛也成就了一方企业的发展 and 兴盛。

2011年5月,景芝酒业和板桥酒业实现了战略合作,此次合作是促进板桥酒业振兴的一项战略举措,使板桥的产品有了坚实的保障,并相继开发了板桥酒坊系列酒、和顺板桥系列酒、板桥宴等系列酒,新品板桥酒的上市得到了消费者及经销商的认可。

景芝酒业是山东省大型重点酿酒企业,中国白酒生产和强企业,中国最大的芝麻香型白酒生产企业,在今后的合作中,景芝酒业定会助力板桥酒业的发展,在品牌策略和销量上实现质的飞跃,量的提升。



其参赛须知以及参赛规则:
一、参赛资格:16周岁以上,30岁以下,女性,不限民族、国籍、职业、不限职业、不限学历、不限文化、身体健康、三观端正、举止大方、有较好的语言表达能力、以及相应的才艺表演能力者。无任何违法违纪。符合以上条件均可报名参加。反映本人真实的文字类参赛作品(含电子版)。
二、报名时间:2012年7月24日正式开始
三、参赛须知:参赛选手必须提供真实的个人信息资料;参赛选手在活动期间严格遵守主办单位的各项规定,服从主办单位安排;参赛选手在报名的同时应自愿交以下资料(全部资料不交者,视为弃权):身份证、半身照及全身照(每幅2-3张);广告照片的精美打印品 100(自愿提供);
四、报名地点:潍坊市东风东街197号富华游乐园售楼部
联系人:杨茗捷 8788168 8788169